
130 Beschäftigte für über 60.000 Mitglieder seit mehr als 60 Jahren. Das ist die Ärzteversorgung 
Westfalen-Lippe in Zahlen. Dahinter steht jedoch wesentlich mehr: Als berufsständisches Versor-
gungswerk der Ärztinnen und Ärzte in Westfalen-Lippe sehen wir unseren Auftrag darin, unseren Mit-
gliedern und deren Familienangehörigen finanzielle Sicherheit zu gewährleisten, sei es bei der Alters-
rente, der Hinterbliebenen- oder bei der Berufsunfähigkeitsversorgung. Dafür setzen wir auf ein Team 
aus unterschiedlichsten Expertinnen und Experten, die ihr Können jeden Tag tatkräftig einsetzen.  

Die zur Abdeckung der Leistungsansprüche gehaltenen Kapitalanlagen sind international breit diversifi-
ziert und werden aktiv gesteuert. Das von der ÄVWL verwaltete Anlagevolumen beläuft sich auf rund 
15,5 Mrd. €.  

Zur Unterstützung unseres Teams in der Abteilung Kapitalanlage Immobilien suchen wir zum nächst-
möglichen Zeitpunkt idealerweise für einen Zeitraum von mindestens 3 Monaten einen 

Praktikanten (w/m/d) im Portfoliomanagement (Immobilien) 

Ihre Aufgaben: 

• Sie arbeiten aktiv im Investment Team mit und erhalten Einblicke in die indirekte Immobilienan-
lage, von deutschen Spezialfonds bis hin zu internationalen Private Equity Real Estate Funds.

• Dabei übernehmen die Vor- und Nachbereitung von Gremiensitzungen.
• Außerdem übernehmen Sie Research-Aufgaben und bearbeiten ökonomische und regulatori-

sche Fragestellungen.
• Darüber hinaus erhalten Sie Einblicke in Investitionsprüfungen und Vertragsverhandlungen von

nationalen und internationalen Immobilieninvestitionen.

Ihr Profil: 

• Sie studieren BWL, VWL, Recht oder einen verwandten Studiengang im fortgeschrittenen Ba-
chelor- bzw. Mastersemester und zählen mit Ihren Noten zu den Topstudenten Ihres Jahr-
gangs.

• Wünschenswert sind außerdem erste relevante berufliche Erfahrungen und ein Interesse an
volkswirtschaftlichen Zusammenhängen und Kapitalmarktthemen.

• Sie besitzen eine hohe Auffassungsgabe zur schnellen Einarbeitung in neue Themen und sind
routiniert im Umgang mit dem MS Office-Paket (insbesondere Excel, PowerPoint).

Wir bieten Ihnen ein interessantes und vielseitiges Aufgabenspektrum mit flachen Hierarchien und kur-
zen Entscheidungswegen. In zentraler Lage, direkt am Münsteraner Aasee, arbeiten Sie in einer kollegi-
alen und angenehmen Teamatmosphäre, in der Sie sich und Ihre Ideen erfolgreich einbringen können. 
Außerdem besteht die Möglichkeit, nach dem Praktikum als Werkstudent weiter praktische Erfahrungen 
zu sammeln.  

Überzeugt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.  

Senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen mit gewünschtem Eintrittstermin idealerweise als PDF per 
E-Mail. Bei Fragen wenden Sie sich gerne an unseren Abteilungsleiter Kapitalanlage Immobilien Herrn
Matthias Huesmann unter 0172 5640100 oder per Mail unter m.huesmann@aevwl.de.

Wir freuen uns auf ein Kennenlernen! 

Ärzteversorgung Westfalen-Lippe 
Einrichtung der Ärztekammer Westfalen-Lippe 

- Körperschaft des öffentlichen Rechts -
Herrn Matthias Huesmann, Leiter Kapitalanlage Immobilien 

Scharnhorststraße 44, 48151 Münster 
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